

JEGYZŐKÖNYV

Abádszalók Város Képviselő-testületének

2014. február 27-én tartott közmeghallgatással egybekötött üléséről

Határozatok mutatója

18/2014.(II. 27.) sz. határozat:	Napirendi javaslat elfogadásáról.
19/2014.(II. 27.) sz. határozat:	Az Önkormányzat pénzügyi helyzetéről.
20/2014.(II. 27.) sz. határozat:	Tájékoztató a Kunhegyesi Járási Hivatal 2013. évi működéséről.
21/2014.(II. 27.) sz. határozat:	A Start Mintaprojektről 2013, illetve 2014. évben.
22/2014.(II. 27.) sz. határozat:	Tájékoztató a folyamatban lévő beruházásokról.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Abádszalók Város Képviselő-testületének 2014. február 27-én megtartott – közmeghallgatással egybekötött – üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme.

Jelen vannak: Kovács Mihály polgármester, Kasza Gábor alpolgármester, Balogh Gyula, Kelemen József, Komáromi Zoltán, Szekrényes István és Tóth Tibor képviselők,

Ballagó László jegyző, Balogh József főtanácsos és Balog Istvánné jegyzőkönyvvezető.

Meghívottként: Dr. Fazekas Sándor Vidékfejlesztési Miniszter, Varga Mihály Nemzetgazdasági Miniszter, Rentzné Dr. Bezdán Edit Főjegyző, Molnár György pénzügyi gondnok, KERSZI Zrt., Páldiné Dr. Ágoston Lívia Járási Hivatalvezető, Dr. Bánfi Zsuzsanna Járási Hivatalvezető helyettes, Dr. Szűcs Sándorné könyvvizsgáló, Csehné Köteles Rozália KERSZI Zrt., Földvári Jánosné Kunhegyesi Járási Munkaügyi Kirendeltség vezető, SADE Magyarország Kft. képviselője Simkó Gábor területi igazgató és Földesi József projektvezető, A-HÍD Építő Zrt. projektvezető Dicső László, az alvállalkozó Szeged Beton Kft.-t Béres László projektvezető képviseli, Dr. Juhászné Dr. Tóth Zsófia, Dr. Juhász Ádám ügyvéd, a lakosság részéről kb. 140 fő.

Kovács Mihály polgármester:

Tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket, külön köszönti a meghívott vendégeket, Varga Mihály Nemzetgazdasági Miniszter urat, Dr. Fazekas Sándor Vidékfejlesztési Miniszter urat, Rentzné Dr. Bezdán Edit Főjegyző asszonyt, Páldiné Dr. Ágoston Lívia Járási Hivatalvezető asszonyt, Dr. Bánfi Zsuzsanna Hivatalvezető helyettes asszonyt, Földvári Jánosné Kunhegyesi Járási Munkaügyi Kirendeltség Vezető asszonyt, Fazekas Szabolcs polgármester urat. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a napirendek megtárgyalására az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat

- 1., Az Önkormányzat pénzügyi helyzetéről.
Előadó: Kovács Mihály polgármester, Molnár György pénzügyi gondnok, Varga Mihály Nemzetgazdasági miniszter és Dr. Fazekas Sándor Vidékfejlesztési miniszter
- 2., Tájékoztató a Kunhegyesi Járási Hivatal 2013. évi működéséről.
Előadó: Páldiné Dr. Ágoston Lívia Hivatalvezető
- 3., A START Mintaprojektről 2013, illetve 2014. évben.
Előadó: Kasza Gábor alpolgármester
- 4., Tájékoztató a folyamatban lévő beruházásokról.
Előadó: Balogh József főtanácsos

Mivel a javaslattal kapcsolatosan észrevétel, módosító indítvány nem hangzik el, a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**18/2014. (II. 27.) számú képviselő-testületi határozat:
Napirendi javaslat elfogadásáról.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendek megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1., Képviselő-testület tagjai Helyben

1. Napirend: Az Önkormányzat pénzügyi helyzetéről.

Kovács Mihály polgármester:

Tájékoztatja a megjelenteket az önkormányzat pénzügyi helyzetéről, mely tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Molnár György pénzügyi gondnok:

Köszönti a megjelenteket. Örömmel szól arról, hogy az adósságrendezési eljárás eredményesen és jogerősen lezárult. Nehéz, izgalmas, helyenként feszültséggel teli időszakon van túl az önkormányzat Képviselő-testülete, de természetesen rajta keresztül az egész város is. Polgármester úr elég részletesen és mindenki számára közérthető tájékoztatást adott arról, hogy mi történt az elmúlt 3 év alatt, amely egyértelművé tette, hogy szükséges és elkerülhetetlen volt ez az eljárás, nemcsak a pénzügyi rendezés, hanem sokkal inkább a gazdálkodás rendbetétele és természetesen a fegyelmezettebb pénzügyi gazdálkodás szempontjából egyaránt. Polgármester úr is említést tett arról a bölcs döntésről, amelyet a Magyar Országgyűlés 2012. évi költségvetése részeként, a nehéz helyzetbe került helyi önkormányzatok adósságainak rendezésére hozott meg és ezt következetesen végre is hajtotta.

Azonban arról is szólni kell, szeretné a figyelmet felhívni arra, hogy nem csak megsegíteni akarta a kormányzat és a parlament az önkormányzatokat, hanem fegyelmezett gazdálkodásra, fegyelmezett működésre hívja fel a figyelmet, melyre megfelelő törvényeket hozott. A korábbi finanszírozás helyett, egy új, valóban a feladatokra koncentrááló szabályozásokat fogalmazott meg, amelynek végrehajtása napjainkban már nyomon követhető. Ez is nagymértékben segítette azt, hogy Abádszalók Város Önkormányzata ebbe a viszonylag kedvező helyzetbe került. Bizonyára sokan elolvasták azt a néhány gondolatot, amely a helyi sajtóban, az Abádszalóki Hírnökben megjelent. Ebből szeretne visszaidézni annyit, hogy egy kialakult kedvező helyzet csak akkor marad fenn és tartható fenn, hogyha az ott megfogalmazott fegyelmezett pénzügyi gazdálkodás, a jövőbelátás mértéktartó megfogalmazása és annak végrehajtásához közös összefogás szükséges, mind a város üzemeltetése, mind a fejlődést szolgáló gazdálkodó szervezetek megsegítése, nem utolsó sorban a lakosság érdekeinek figyelembevételével, a képviselő-testület áldozatos munkájával érhető el.

Elismeréssel szól a képviselő-testület munkájáról, kiemelten a Polgármester úr, a Jegyző úr és nem utolsó sorban a szakapparátus segítségét szeretné ez úton is megköszönni, véleménye szerint ezt az eredményt nélkülük nem lehetett volna elérni. Most egy olyan időszak jöhet Abádszalók életében, a lakosság érdekeit szolgálva, amely a következő időszakra soha ne hozza azt a helyzetet elő, amely a 2011-es adósságrendezési eljárás elrendeléséhez vezetett.

Varga Mihály Nemzetgazdasági Miniszter:

Tájékoztatja a jelenlévőket Abádszalók gazdasági helyzetéről. A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Fazekas Sándor Vidékfejlesztési Miniszter:

Fejlesztések Jász-Nagykun-Szolnok megye 3-as választókerületében 2010-2014. között.
A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mivel több hozzászólás nem hangzik el, a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**19/2014. (II. 27.) számú képviselő-testületi határozat:
Az Önkormányzat pénzügyi helyzetéről.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határozatról értesülnek:

- 1., Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok
- 2., Polgármesteri Hivatal Helyben

2. Napirend: Tájékoztató a Kunhegyesi Járási Hivatal 2013. évi működéséről.

Páldiné Dr. Ágoston Livia Járási Hivatalvezető:

Tájékoztatja a jelenlévőket a Kunhegyesi Járási Hivatal 2013. évi működéséről, mely tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan hozzászólás nem hangzik el, a Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**20/2014. (II. 27.) számú képviselő-testületi határozat:
Tájékoztató a Kunhegyesi Járási Hivatal 2013. évi működéséről.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a Kunhegyesi Járási Hivatal 2013. évi működéséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határozatról értesülnek:

- 1., Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok
- 2., Polgármesteri Hivatal Helyben

3. Napirend: A START Mintaprojektről 2013., illetve 2014. évben.

Kasza Gábor alpolgármester:

Tájékoztatja a jelenlévőket a START Mintaprojektről, mely tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kovács Gábor

Szeretné megkérdezni polgármester úrtól és alpolgármester úrtól, hogy mi annak az oka, hogy a szerződését felmondták. Elmondja, hogy a bérleti díjakat befizette, véleménye szerint tartozása nincs. Kérte, hogy személyesen egyeztessenek, a megbeszélésen jegyző úr, alpolgármester úr és a műszaki irodavezető vett részt, ahol kérték, hogy csináltasson a temetőbe kőutat. Erre nemet mondott. A bérleti díjat megemelték, ami szerinte jogtalan. Írt egy levelet a polgármester úrnak, amiben kérte a közös megegyezést. Erre a levelére nem kapott választ. Decemberben kapott egy levelet, hogy január 28-án hagyja el a ravatalozót. Elmondja, hogy nem érti miért történt így, mivel a lakosság részéről panasz - tudomása szerint - soha nem érkezett. A Tiszafüredi Temetkezés előtt lejáratják, hogy nem fizetett bérleti díjat, ami nem igaz. Számlával tudja igazolni, hogy minden évben kifizette a bérleti díjat. Nem tudja, hogy miért döntött így az önkormányzat. Véleménye szerint válasszon a lakosság, hova szeretne menni.

Kovács Mihály polgármester:

A felvetésre válaszolva elmondja, hogy a bérleti díj mértékét Önkormányzati rendelet szabályozza, ennek a díjnak a megfizetése nem történt meg.

Megkéri, Dr. Juhász Ádám ügyvéd urat pár szóban mondja el, hogy áll az ügy.

Dr. Juhász Ádám ügyvéd:

Elmondja, hogy maga az ügy bérleti díj elmaradásról nem szól. Tehát amit a Temetkezés Kovács Bt. törvényes képviselője megemlített, hogy bérleti díj elmaradásról kapott híradást, ez egészen biztos, hogy nem a képviselő-testület, vagy a város vezetés részéről érkezett. Valóban van a felek között egy rendezetlen jogvita, azonban a jogvita a bérleti jogviszony megszűnésének jogszerűségére és jogellenességére koncentrálódik. Jogálláspontja, hogy bírói döntésre lesz szükség, hogy a felek a jogvitájukat rendezzék, ez a bírói döntés sem a bérleti díj mértékét, meg nem fizetését, vagy késedelmes teljesítését fogja célozni, hanem kizárólag a jogviszony megszüntetését. A képviselő-testület, a város vezetése, polgármester úr azért szeretnék jogerős bírói döntésben megállapítani, hogy jogszerűen jártak e el az ügyben, hiszen ők, amikor a szerződést felmondták akkor a jogszabály adta lehetőségekkel élve, a felmondási idő utolsó napjáig kitartva és rendelkezésre állva, betartottak minden előírást. Az önkormányzat álláspontja az, hogy a jogviszony megszüntetése jogszerű és szerződés szerű volt. A törvényes képviselő által megfogalmazottak szerint, kaptak egy felhívást, hogy a bérleményt adják át. A felmondásban meghatározásra került egy felmondási idő, a felmondási idő utolsó napjára lett egy felhívás, ahol egy jegyzőkönyvben rögzített átadás-átvételtre hívták fel a törvényes képviselőt, amely azonban nem történt meg. A vita ekkor vette azt az irányt, hogy valószínűleg bírósági döntésre lesz szükség.

A temetkezési szolgáltatás ugyan úgy működik, ez annak köszönhető, hogy az önkormányzat, sem jogos önhatalmúlag, sem más eszközzel nem próbálta az egyébként jogszerű felmondását kikényszeríteni.

Tehát az önkormányzat, a képviselő-testület, polgármester úr, a városvezetés továbbra is a lakosság érdekeit figyelembe véve biztosítja ezt a szolgáltatást, a saját hátrányára, és megvárja, hogy az igazságszolgáltatás meghozza a döntést.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzik el, a Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**21/2014. (II. 27.) számú képviselő-testületi határozat:
A START Mintaprojektről 2013., illetve 2014. évben.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a START Mintaprojektről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határozatról értesülnek:

- 1., Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok
- 2., Polgármesteri Hivatal Helyben

4. Napirend: Tájékoztató a folyamatban lévő beruházásokról.

Balogh József főtanácsos

Tájékoztatja a jelenlévőket a folyamatban lévő beruházásokról, mely beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Simon Rózsa

Az első napirend után szeretett volna szólni, amire akkor nem volt lehetősége. Amihez hozzá szeretett volna szólni, az a turisztika, mivel ő a turisztikában érdekelt.

Nem kaptak tájékoztatást a turisztika helyzetéről, állapotáról. A turisztikai fejlesztéseket, egyáltalán a turisztikai koncepciót hiányolja. Az önkormányzat kötelessége, előírt feladata, a turisztika. Egyáltalán milyen elképzelése van a város vezetésének, hogyan gondolja a jövőben a nyári turisztikát, erről szeretett volna tájékoztatást kapni.

A közmunkaprogrammal kapcsolatosan az a véleménye, hogy egyetért azzal, hogy a közmunka programra szükség van, de nem végleges megoldás. A munkahely teremtő beruházások támogatásával lehetne új munkahelyeket teremteni. Milyen elképzelése van a város vezetésének, az üzleti szférában, a gazdasági szférában, munkahely teremtő támogatásra?

A cukorgyár megépítésével kapcsolatosan elmondja, hogy Szolnokon nagyobb esélyt lát arra, hogy megvalósuljon a beruházás. Kizárt dolognak tartja, hogy Abádszalóknak lenne esélye cukorgyár megépítésére.

Munkahely teremtő beruházásokra lenne szükség.

Kovács Mihály polgármester:

Szól arról, hogy a turisztikában milyen kiadások keletkeznek a nyári turizmus kapcsán, ilyen például a Strand kemping, a Füzes Kemping és a Diana szálloda fenntartása, üzemeltetése. Szól arról, hogy korábbi fejlesztések nem valósultak meg a turizmus területén, kismértékű az előrelépés, de most már nagyokat kell lépni, ez a 2014-2020-as program feladata lesz.

A cukorgyár kapcsán említett Szolnok város mellett próbálkozik Abádszalók is.

Szól arról, hogy a mai napon a képviselő-testület ülést tartott, melyen elfogadta 2014. évi költségvetését. Két módosító indítvány került elfogadásra, a képviselő-testület úgy döntött nem kíván továbbra sem tisztelet díjat felvenni, valamint döntött arról, hogy a költségvetésbe kerüljön beépítésre a helyben történő vérvétel költsége. Abádszalókon az orvosi ügyelet rendelőjében heti egy alkalommal biztosítja a helyben történő vérvételt, hogy ne kelljen beutazni Tiszafüredre.

Perge Attila

Felszólalásában méltatta a közmeghallgatás hangulatát, mely kulturáltan biztosította az érdeklődők tájékoztatását.

Fazekas Szabolcs Tomajmonostora község polgármestere:

Megköszöni a meghívást, a nagyon jól sikerült közmeghallgatásra, A közmeghallgatásnak a súlyát és jelentőségét nagyon jól mutatja, hogy a kormány 25 %-a, két miniszter úr is jelen volt.

A közmeghallgatáson említést tettek a cukorgyárról, ezzel kapcsolatosan elmondja, hogy Dr. Fazekas Sándor miniszter úr őt kérte meg, ennek a projektnek a véghezvitelére. Polgármester urat három hónappal ezelőtt kereste meg telek ügyben, a képviselő-testület elfogadta és felajánlotta a telket. Véleménye szerint három év kell a projekt megvalósításához.

Elmondja továbbá, hogy az Abádszalók Kunhegyes között található rom kápolna felújítása folyamatban van, szeptemberben megtörténik az átadás.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzik el, a Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**22/2014. (II. 27.) számú képviselő-testületi határozat:
Tájékoztató a folyamatban lévő beruházásokról.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a folyamatban lévő beruházásokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.


Határozatról értesülnek:

- 1., Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok
- 2., Polgármesteri Hivatal Helyben

Kovács Mihály polgármester:

Mivel több napirendi pont nincs, megköszöni a megjelenést, az ülést bezárja.

k.m.f.


(: Kovács Mihály :)
polgármester




(: Ballagó László :)
jegyző